

URZĄD GMINY W CZARNYM DUNAJCU

34 - 470 Czarny Dunajec, ul. Józefa Piłsudskiego 2
tel.(18) 26 135 40, fax. (18) 26 135 30
NIP: 735-12-87-226 (Urzędu Gminy)
NIP: 735-28-43-273 (Gminy Czarny Dunajec)
email: gmina@czarny-dunajec.pl
www.czarny-dunajec.pl



Znak sprawy: RB.271.12.2014

Znak pisma: RB-16-37-p16/2014

Czarny Dunajec 20.03.2014r.

Otrzymują: wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetarg Nr 12/2014 p.t.: Wykonanie remontu dachu budynku Ośrodka Zdrowia w miejscowości Czarny Dunajec wraz z ociepleniem poddasza

Gmina Czarny Dunajec informuje, że w związku z zapytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 19.03.2014 do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami

Zapytanie nr 1

Proszę o określenie co należy zrobić z zdemontowaną blachą

Odpowiedź Zamawiającego:

Blachę, rynny i rury spustowe pochodzące z rozbiórki, należy przekazać na złom a kwotę ze sprzedaży złomu należy wpłacić na konto Zamawiającego.

Zapytanie nr 2

Proszę o określenie co należy zrobić z zdemontowanymi elementami konstrukcji dachowej (łaty, drewniane obicia ścian, podsufitka itp.)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Elementy należy przekazać do utylizacji na koszt Wykonawcy.

Zapytanie nr 3

Proszę o określenie wymiarów ław kominiarskich?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ławy kominiarskie o dł. 2,0 m – 2 szt.

Zapytanie nr 4

Proszę o określenie grubości blachy na obróbki blacharskie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy przyjąć blachę o grubości 0,55mm

Zapytanie nr 5

Proszę o określenie parametrów styropianu na ocieplenie stropu poddasza?

Odpowiedź Zamawiającego:

Płyty styropianowe EPS 038 dach/podłoga

Zapytanie nr 6

Proszę o określenie parametrów styropianu na elewację (gładki, frezowany, itp.)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Płyty styropianowe EPS 040 fasada, gładkie

Zapytanie nr 7

W przedmiarze brak nakładów na zbrojenie wylewki siatką zbrojeniową. Proszę o sprostowanie i określenie grubości tej siatki?

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy przyjąć zbrojenie wylewki siatką #3 mm.

Ponadto Zamawiający uzupełnia listę załączników na stronie internetowej o brakujący załącznik pn. *Zal_11_Harmonogram_rzeczowo_finansowy_2014-12.xls*

Z poważaniem:

Wójt Gminy


WÓJT
Józef Babicz
Józef Babicz

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania (wszyscy)
2. Wykonawcy, którzy pobrali siwz w siedzibie Zamawiającego
3. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego - www.czarny-dunajec.pl